

From: lam.is.cheese@hotmail.com
To: chuaboontuan@hotmail.com
Subject: RE: 蔡文端居士
Date: Thu, 11 Dec 2015



蔡文端：

和蔡老译师报备反馈，因为《紫红花金刚明王陀罗尼》是密密麻麻的罗马化梵文，对于普遍的中国大陆人较难上手，不过因为孩子们都有留学，会英文，因此会叫他们来帮助我两老学习，这需要时间。

我已经发了电邮给这位妙香医菩萨了，他可能太忙，暂时还没有得到他的回复。

（一）有几件神奇的事情要反馈给你，是关于南无妙香医菩萨的感应力事迹。有一个也是相信佛法的老婆婆黄娘娟，每次都是她的媳妇驾车陪伴她来复诊，媳妇是做裁缝师的，人蛮孝顺恭敬；老婆婆年纪今年是 81 岁了，双脚时常肿胀，类似水肿，可是却不是，久医不好，而针灸和药疗都不见效，而且一直喊疼，我估计应该是年老气衰，身体机能不好，血液流通不畅；我就借此契机，和她介绍妙香医菩萨圣号，因为观世音菩萨说：此菩萨善于医术大愿，因此不妨试一试，毕竟是华文圣号，五个字体并不难记，因此老婆婆也就试试诵持。

结果今天老婆婆打电话来和我们道谢，说昨晚梦见一位庄严非凡的年轻菩萨，手持一如意宝珠，此宝珠的光是蓝色宝石光，应该是来自阿閼如来世界的能量光，而宝珠在她的双腿放光，然后看见一团黑气和老鼠离开，老鼠在离开前还十分愤怒，欲咬老婆婆，而菩萨放光让老鼠乘坐莲花走了，今早起床后，她多年水肿的双腿，竟然不药而愈了！

特此，我也和老婆婆说：如果你的媳妇有空就叫她载您过来让我拍照存档作证，为赞叹来此娑婆世界救度我们的妙香医菩萨作见证！我估计是冤亲债主和黑气一直缠身，而且十分凶恶，不肯离开，妙香医菩萨慈悲为怀，立刻为其超度。

而你说，此人间转世的妙香医菩萨，年纪竟然很轻，才只 23 岁，还在大学攻读西医。西医的基础不容易，此人必是高级知识分子，是有学之士，年纪轻轻，断不会有邪恶之心，更何况欺诈骗财，做医生还担心没钱吗？如说为名利，医生的名利更是不错，何必背上江湖术士之臭名呢？而且一般学西医、科学的，更担心被别人挂上欺世盗名，迷信宗教的恶名。因此我们夫妻俩仔细思量分析，加上这些神奇感应事件，我和丈夫更能断定，此菩萨不会是假冒或者虚伪的，而是真实的菩萨再来！

(二)我和我的家婆李秀德昨天也提及这件事情，她也随喜赞叹此南无妙香医菩萨，而当晚10日12月2015年大约凌晨6点，她梦见此南无妙香医菩萨来梦中报梦。她说：南无妙香医菩萨展现男相，年轻却贵气，庄严非凡，身边有四个一样的人物，可是菩萨背后的光芒实在太亮，也未能看清容貌。据我估计，身后的四大菩萨，便是妙喜世界净土的另外四大菩萨，而当时她嗅到非常芬芳的莲花香味，根据经典记载，妙喜净土也是芬芳扑鼻的，果然真实不虚。

而南无妙香医菩萨说，“我南无妙香医菩萨来此世界缘分非凡，信者得度，来此娑婆世界的大菩萨转世的不少，济公，寒山文殊，拾得普贤，他们大菩萨来这娑婆世界，也遇过不少毁谤波折，而我来此娑婆世界，是阿闍如来为我摩顶授记，《金刚经》也记载，释迦牟尼在成佛前的轮回中，曾有五百世是忍辱仙人，此乃为修成佛果圆满的必经之路。而我在阿闍如来面前发下大愿，来此娑婆世界，五浊恶世，堪忍之国，弘法任务当不简单，一定会有不少毁谤，不信，我当可笑骂由人，妳多数十年载，且看这些人往生死后，阎罗地狱，修行果位当真不假！妳应该好好修行！人间如火宅之苦，若火势业障已经蔓延身边，恐怕已经是轮回之时了。我且梦中现身，为妳增加佛心坚固，记得，人间如梦，佛土方真！

妳日后念我圣号之前，应内心先虔诚恭敬礼拜阿闍如来；因为如观世音菩萨，恭敬阿弥陀佛本尊，将阿弥陀佛尊像供奉于发髻之上，而我亦复如是，恭敬阿闍如来，如我慈父。阿闍如来意为如如不动之佛陀，我心也如是，如如不动，万魔皆不能动之分毫！相信阿闍如来和我妙香医菩萨者亦复如是，万魔不可动之分毫！”

感恩南无妙香医菩萨对我们卢家的加持和协助，此奇迹也让老婆婆深信不疑，本来老婆婆说念阿弥陀佛数十年了，感应皆无，还病苦缠身，佛心已退失了几十年，而如今妙香医菩萨展现奇迹，使其信心坚固，决定往生妙喜世界净土！

我卢桂香，张广松 一家也特此见证写信妙香医菩萨的殊胜慈悲，为转世再来的大菩萨！感恩！

卢桂香，张广松 一家
恭敬合十，顶礼妙香医菩萨圣弟子

09 日 12 月 2015 年上